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Összefoglaló

Mostani hírlevelünk hosszabb a megszokottnál az elmúlt hét eseményei miatt. 

Lényegi napraforgó áremelkedésre nem lehet számítani a közeljövőben. 

A kukorica ára hatalmasat esett  szerda óta az európai tőzsdéken.

Az angol nyelvű cikkekkel minden esetben azonos tartalmú fordítás található a cikk
után,  amennyiben a cikk felesleges információkat is tartalmaz, csak a lényeg van
lefordítva.
Amennyiben olyan cikket olvas, mely valamilyen országra vonatkozóan olyan politikai
döntést  valószínűsít,  jelez  előre,  hogy  egy  ország  kormánya,  minisztere,  valamit
tenni  fog,  pl.:  eltöröl  exportkorlátozást,  vagy  éppen  bevezet,  engedélyezni
szándékozik  valamilyen  termény  kivitelét,  vagy  azt  valószínűsíti,  hogy  korlátozni
fogja a kivitelt, ez többnyire azt jelzi, hogy ez 80-90%-ban meg is fog történni, amit
valószínűsítenek illetve előre jeleznek, inkább csak az időpontja kérdéses, hogy 1
hét-e vagy 1 hónap.

További értelmezés: amikor 2008/2009-ről beszél egy cikk, az a magyar értelemben
az idei 2007/2008-as év, azért mivel a 2008/2009-es év számára, mint értékesítési
évet jelent. 

Olajos növények: 
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2008. szeptember 4.  13:44
Az ukrán napraforgótermés 5,6-5-7 millió tonna körül  fog alakulni  2008-ban,
jelentette be a Mezőgazdasági Miniszter. 
       Az ukrán Mezőgazdasági Minisztérium előrejelzése szerint a napraforgótermés
el fogja érni a 5,6-5,7 millió tonnát szemben a tavalyi 4,2 millió tonnás terméssel. 
       A napraforgó olaj 2,3-2,4 millió tonna körül  lesz,  mondta Ivan Demchak, a
Miniszeter helyettese szeptember 4-én. 
       Az Állami Statisztikai Hivatal adatai alapján 2007-ben a teljes napraforgótermés
csupán 4,2 millió tonna volt, mely 21,6%-kal alacsonyabb a 2006-os évhez képest.
       Szeptember 1-jén,  az  Ukrajnában learatott  69.700 hektárról  89.300 tonna
napraforgó jött le, átlagosan 12,8 q/hektár.

Augusztus 29: 
A  2008/2009-es  piaci  évre  repcére  és  napraforgóra  a  termésprognózisok
javultak, de szójára csökkentek…

A 7 fő olajos növényből a 2008/09-es piaci évre 411,7 millió tonnás termést becslünk
a  világban.  Ez  nagyrészt  megerősíti  a  július  18-án  közzétett  412  millió  tonnás
becslésünket.
Új termésbecslésünk alapján a szójatermelés a világban a korábbi becslésünkhöz
képest  csökkenni  fog  a  szójára  (főként  az  USA-ban  és  Brazíliában)  and  a
gyapotolajra  (USA  és  India)  vonatkozóan.   A  jelenlegi  239,5  millió  tonnás
termésbecslésünk még mindig rekord és 17 millió tonnával jobb, mint 2007/08-ban…

A napraforgóra nem várható sok jó sem rövid sem középtávon. Rövid távon
kifejezetten alacsony árak, talán októbertől várhatóak magasabb árak. Ezek a
fentebb  említett  plusz  készletek  nyomni  fogják  a  piacot  az  elkövetkező
hónapokban.  Előállhat  az  a  helyzet,  ami  két  éve,  hogy  ukrán  és  orosz
napraforgó árassza el az európai piacot, ami lenn tartja a magyar napraforgó
árát is. A szója ára csökkenni fog. Ez hatással van ugyanúgy az összes olajos
növényre. 

Gabonanövények, KUKORICA:
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Ukrajnában kezdetét vette az újtermésű kukorica árának a kialakítása
       Ezen a héten, számos mezőgazdasági vállalat elkezdte a kukorica aratását a
középső és a déli országrészben, jelentette az IA APK-Inform. 
       A mai napig, a kereskedő vállalatok 800-1000 ukrán hrivnya körüli felvásárlási
árat jelentettek be (170-213 USD/t), szállítási költség nélkül. 
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A jó kukorica termés az EU-ban csökkenteni fogja a takarmányköltségeket és
az importot. 

Az EU rekord kukoricatermést várhat erre az őszre, mely csökkenteni fogja az
állati  takarmány  költségeit  és  a  brazil  importot,  jelentették  be  kereskedők
szeptember 4-én csütörtökön. 
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A francia Strategie Grains elemzése szerint az EU kukoricatermése várhatóan 25%-
kal lesz magasabb az előző évihez képest, így elérheti az 59,7 millió tonnás termést.
A német Toepfer International kereskedőház egy 57,2 millió tonnás kukoricatermést
jelez előre az idei évre. 
A Toepfer úgy becsüli, hogy csupán 4 millió tonna brazil  kukorica fog érkezni az
elkövetkező egy évben, ez éles csökkenés az előző évi 13 millió tonnához képest. 

A  nagy  fekete-tenger  melléki  és  ukrán  termések  elfordíthatják  az  EU-t  a  brazil
importtól. 

Egy német kereskedő azt nyilatkozta, hogy a takarmányok költségei úgy alakultak az
utóbbi  hetekben,  hogy  az  állattartók  jelentős  hasznot  fognak  húzni  a  jelentős
kukoricatermésből,  miután  tavaly  komoly  bevételkiesést  könyveltek  el  a  magas
takarmány árak miatt. 

Az EU gazdálkodói jelentősen növelték – és növelhették a ugaroltatás felszámolása
miatt – tavaly télen a kukorica és más gabona vetésterületét a magas árak miatt. 

Az árak élesen estek, mivel közeledik az új termés. A párizsi határidős kötések 25%-
kal  csökkentek  június  vége  óta  miközben  Németországban  szeptemberben  170
euróra esett a kukorica ára szemben az augusztusi 225 euróval.

A német  kukorica termés várhatóan 28%-kal lesz jobb,  mint  tavaly,  így most  4,8
millió  tonnát  várnak,  mindeközben Franciaországban 14,5  millió  tonnát  terveznek
aratni, mely egy enyhe emelkedés a tavalyi évihez képest. 

A fő  exportőr Magyarország 8,5 millió tonna kukoricát  fog aratni,  mely éles
emelkedés  a  tavalyi  4  millió  tonnához  képest,  ez  lenyomhatja  az  árakat
nyugaton,  mivel  a  termést  agresszívan  kínálják  a  nyugat-európai
takarmánykeverőknek, jelentette a Toepfer. 

Olaszország megkezdte az aratást, melyet 10-20%-kal jobbnak várnak, mint a tavalyi
9,85 millió tonnás termést.

Oroszország  is  rekord  termést  vár,  közel  5-6  millió  tonnát,  jelentette  az
Agrárpiackutatási  Intézet  igazgatója  Dmitry  Rilko.  Oroszország  vetésterülete  1,8
millió hektárra nőtt a korábbi 1,57 millió hektárról. 

A kukoricapiacon rendkívüli  áresés történt az elmúlt  hét  közepén, hatalmas
termés köszönhető Európában többek között a kedvező időjárásnak, valamint
azzal,  hogy  felszámolták  az  ugaroltatást,  a  többlet  vetésterület  többlet
gabonaterméshez  juttatta  az  Uniót.  A  fentebb  olvasható  két  cikkhez  nem
szükséges  kommentár,  látható,  hogy  árnyomás  alá  fog  kerülni  a  magyar
kukorica,  ráadásul  van  még  raktárkészlet  a  tavalyiból,  erre  hivatkozik  a
Toepfer,  hogy „agresszívan” kínálják a  magyar kukoricát.  Ugyan a cikk pár
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napot  már  késik,  mivel  Magyarországon  nem  lesz  8,5  millió  tonnás
kukoricatermés, de ez nem segít már.  Az első  cikkben olvasható ukrán árak,
már szintén nem élnek, 3 nap alatt a mélybe zuhantak. 

Kukorica ára a párizsi árutőzsdén: 

A kukorica ára 156 euróra esett a szeptember 1-jei 175 euróról, ezek franciaországi
árak. 

Búza ára a párizsi árutőzsdén: 

A búza ára 172 euróra csökkent a korábbi 176 euróról. 
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